

3 дела месяца



QR-коды помогут сделать пожертвование быстро: для этого наведите камеру телефона на код рядом с нужным объявлением

«Душа каждого из нас подобна лампаде, делание добра — елею, любовь — фитилю, на котором почивает, как огонь, благодать Божественного Духа. Когда же недостаёт елея, то есть доброделания, то любовь иссякает, и свет Божественной благодати гаснет», — говорил святитель Григорий Палама. Каждый месяц «Фома» выбирает 3 просьбы о помощи, где именно сейчас требуется наше общее участие.

1

Подарите Полине возможность научиться ходить без поддержки

Полина из города Кыштым Челябинской области обожает слушать музыку и, как только звучит веселая и заводная песня, она сразу берет маму за руки и пытается танцевать. В этом году девочке исполняется 15 лет, и больше всего на свете она мечтает профессионально заниматься танцами. Но пока такое увлечение Полине недоступно. Из-за детского церебрального паралича девочка всё еще не может самостоятельно ходить и ловко управлять своим телом.

Большую часть времени Полина с мамой проводят в больницах и реабилитационных центрах. Ведь для того чтобы стать хоть на шаг ближе к своей мечте, девочке нужно усиленно заниматься со специалистами.

Полина уже научилась стоять и ходить вдоль опоры. Она посещает школу, правда пока вместе с мамой, ей нравится общаться с одноклассниками и открывать для себя что-то новое.

В настоящее время Полине требуется новый курс реабилитации. Конечно, мама занимается

с девочкой дома, чтобы не растерять наработанные навыки. Но самостоятельно очень сложно добиться хорошего и нужного эффекта. Поэтому помочь профессиональных реабилитологов просто необходима.

Стоимость лечения в центре — 185 570 рублей.

Благотворительный фонд «Мои друзья» открыл сбор средств для Полины.



Как помочь:

Самый быстрый способ — отправить СМС на номер 7715 со словом «Друзья» и суммой через пробел. Например, «Друзья 300».



Также вы можете сделать пожертвование на сайте фонда «Мои друзья»: ▶▶

СПАСИБО

В прошлом выпуске журнала мы публиковали рассказ о Марфо-Мариинской обители милосердия, где сейчас действует 8 социальных проектов. Среди них есть и «Группа работы с просителями». Каждый месяц в группу обращаются люди, которым требуются еда и лекарства. Благодаря собранным пожертвованиям, в том числе читателей журнала «Фома», удалось поддержать 1060 человек. Среди обратившихся за помощью были инвалиды, многодетные семьи, одинокие мамы и пенсионеры. Все они получили продуктовые наборы и необходимые лекарства. Кроме того, при поддержке сотен неравнодушных сердец продолжает свою работу монастырская кухня, где также питаются нуждающиеся люди, сёстры и сотрудники обители милосердия. Всем большое спасибо за помощь!



2

Помогите Илье получить лекарство, от которого зависит его жизнь

Глядя на фотографию годовалого Ильи Шахова, трудно себе представить, что у этого обаятельного крепыша смертельное заболевание. У Илюши СМА, то есть спинальная мышечная атрофия. Сейчас об этом заболевании стали рассказывать чаще. А всё потому, что наконец-то научились его диагностировать. И самое главное — у тех, кто болеет СМА, теперь появилась надежда на выздоровление. Развитие этого генетического заболевания способно остановить единственное в мире лекарство — Zolgensma. Одна инъекция этого препарата может спасти ребенка. Уже многие малыши получили свой спасительный укол, а вот Илья всё еще ждет.

Как проявляется заболевание? Постепенно все мышцы в теле ребёнка атрофируются, он всё понимает, но управлять своим телом не может. То же самое происходит и с маленьким Илюшой. Ноги его не слушаются и с трудом получается обнимать маму руками.

Жизнь малыша напрямую зависит от сроков приобретения лекарства. **Его стоимость на сегодня — 150 343 750 рублей.** Ввести данный препарат по медицинским протоколам возможно

только до 2-х лет. Это значит, что у Илюши осталось совсем немного времени.

На сегодня Шаховы с помощью всех неравнодушных смогли собрать для Ильи 46 000 000 рублей. Родители Илюши очень надеются на помощь каждого, кто сейчас читает эти строки.

Как помочь:

Самый быстрый способ — отправить СМС на номер 7522 со словом «Спаси» и суммой через пробел. Например, «Спаси 500».

Также вы можете сделать пожертвование на сайте фонда «География добра»

**3**

Помогите онкологическим пациентам получить качественное лечение

«**Г**де мы будем жить?» — один из главных вопросов пациентов с онкологическими заболеваниями, которых направляют в клиники Петербурга из самых разных регионов России. Лечение может длиться несколько месяцев, при этом многим не нужно лежать в больнице, но жить в шаговой доступности от нее — необходимо. К сожалению, ни у одной федеральной клиники в Санкт-Петербурге нет социального общежития. Аренда квартир рядом с медицинским учреждением стоит около 50 000 рублей в месяц. У большинства пациентов просто нет таких денег. Всё уходит на лекарства. А если человек не может найти себе жилье, он не получит необходимое лечение.

На помощь в таких ситуациях приходит фонд «AdVita». Он оплачивает аренду квартир для своих подопечных. В месяц в 20 квартирах проживает около 80 пациентов и их сопровождающих. В основ-

ном, это те люди, которые приезжают на трансплантацию костного мозга. После пересадки им необходимо наблюдать в клинике больше трех месяцев.

Сейчас фонд «AdVita» собирает средства на **оплату аренды одной из квартир — 150 000 рублей** на три месяца. Эта сумма — гарантия того, что минимум четыре человека получат спасительное лечение в клиниках Петербурга.

Спасибо каждому, кто примет участие в этом сборе! ⚡

Как помочь:

Самый быстрый способ — отправить СМС на номер 3443 со словом «Адвита» и суммой через пробел. Например, «Адвита 100».

